
 وفق المعرّف عمى  التابع ليكن 

خطو البياني المرسوم  , 

 .ثوابت حقيقية   و  حيث  المجاورفي الشكل 

 في لخط مماس اإذا عممتِ أنّ    و  عيّني 

         .في النقطة  يقطع المحور   النقطة

 الاسم :.........                في مادة الرياضيات               الثانيالفصل  مذاكرة                             
                     600الدرجة:       ( A) نموذج         (6102-6102) الثانوي العمميلث لمصف الثا                        

 (نكم سؤال   04 ) :الآتية الأربعة عن الأسئهة أجبيأولاً : 
13حمّي المتراجحة الآتية :   :انسؤال الأول    2 3 7x x    . 
                                                :انسؤال انثبني   

                                                         
]لمقطعة المستقيمة أعطِ معادلةً لممستوي المحوري  : ثبنثانسؤال ان   ]BC 1), حيث, 0, 4)B   و( 1,2, 2)C   . 
 ىي رؤوس مخمّس منتظم :  Eو Dو  Cو  Bو  A لدينا خمس نقاط : رابعانسؤال ان  

 ثبنيبً : حهي انتمبرين الأربعة الآتية :)04 درجة نكم سؤال(                         
)بالرمزنرمز  :انتمرين الأول   )E n  5 » إلى الخاصة 4 3n n n   ». 

), تكون  nما أصغر عدد طبيعي             )E n صحيحة عنده ؟.  
)الخاصة أنّ  بالتدريج يأثبت          )E n  صحيحة , أياً كان العدد الطبيعيn 2الشرط  يحقق الذيn    . 

 . %70كانت نسبة النجاح في مادة الرياضيات في مدرسةٍ ,  : ثبنيانتمرين ان 
 ناجحين في الرياضيات.  %25, ومن بين الراسبين في الفيزياء يوجد  %80وكانت نسبة النجاح في مادة الفيزياء  
 والمطموب:  .« فيزياءالطالب ناجح في ال »: F الحدث  .«الطالب ناجح في الرياضيات  »: M الحدث نرمّز  

                الفيزياء , ما احتمال أن يكون ناجحاً في الرياضيات ؟.اخترنا عشوائياً أحد الناجحين في        
 اخترنا عشوائياً أحد الناجحين في الرياضيات , ما احتمال أن يكون ناجحاً في الفيزياء ؟.       

 اخترنا عشوائياً طالباً , ما احتمال أن يكون ناجحاً في الرياضيات أو راسباً في الفيزياء ؟.       
       

  
 يوجد صفحة ثانية يرجى قلب الصفحة

 نصل بين ثلاث نقاط منيا . ما عدد المثمثات التي يمكن أن نحصل عمييا ؟   
 معمّمةً إجابتك.      
 ما عدد أقطاره؟ وما عدد نقاط تقاطع ىذه الأقطار ؟ معمّمةً إجابتك. 
 الواصمة بين رأسين غير متجاورين ( المستقيمة ) القطر ىو القطعة    
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     . 9و 0مؤلّف من ثلاث خانات بين  رمّاز)كود(يتطمّب فتح حقيبة, معرفة  : رابعانتمرين ان 

 المطموب:مؤلّفاً من ثلاث خانات. و رمّازاً أدخل شخص               

 .؟  العدد السري الصحيح ىذا الرمّاز ىو ما احتمال أن يكون      
 ما احتمال ألّا يظير الرقم ذاتو في خانتين متجاورتين في الرمّاز المختار؟ .               
 الرمّاز المختار.  في 9مرّات ظيور الرقم العشوائي الذي يقرن بكل نتيجة لمتجربة عدد  المتحوّل Xليكن             

   وتباينو. الرياضي و, واحسبي توقعواكتبي قانونو الاحتمالي , Xعيّني مجموعة قيم                 
 

 (نكم مسأنة درجة  044: )تينالآتي أنتينالمس يثبنثبً: حه
)المنسوب إلى معمم متجانس Eفي الفضاء :المسأنة الأونـى   ; , , )O i j k  (3,1,1)لدينا النقاطA (2,0,3)وB (1,2,2)وC.      

 .Cو Bو Aالذي يمر بالنقاط   ممستوي ل معادلةً  ياكتب      
      (a أنّ المثمث  يبيّنABC . متساوي الأضلاع 

         (b  (2,1,2)بفرض النقطةG  مركز الدائرة( )المارة برؤوس المثمثABC. احسبيGA BC  ,أنّ  واستنتجي 
            BC مستقيملم شعاع توجيو( )T  لدائرة امماس( ) فيA  ّوسيطياً لممستقيمتمثيلًا  أعطِ , ثم 

( )T . 
        (a مساحة المثمث  احسبيABC . 

         (b  1,7)لتكن النقطة, )M  , عيني  حجم رباعي الوجوه  حالةٍ يكون فيياكلّ فيABCM  3يساوي .  
      

)وفق  المعرف عمى  fالخط البياني لمتابع  Cليكن  :المسأنة انثبنية   ) (1 ) xf x x e   . 
  .Cمي جدولًا بيا , ودلّي عمى قيمتو الكبرى محمياً , و استنتجي معادلة المقارب الأفقي لخطوونظّ   fادرسي تغيرات    
 .متعامدان  1و  1 النقطتين المتين فاصمتاىما :في  Cلخط مماسي اأثبتي أنّ    
  . Cارسمي من مقاربات ثمّ ارسمي ما وجدتيو     
:أثبتي أنّ التابع     (2 )xF x e x  ىو تابع أصمي لمتابعf  عمى . 
 

 .....................................................................انتيت الأسئمة ...................................
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